





# PRODUCT CODE: 602

# SOLVENTFREE HI-GLOSS PROTECTIVE COLOURED COATING FOR PAVERS & CHEQURED CEMENT TILES

### **DESCRIPTION**

**ROKSO WOTALAQ CL** creates a SHINING Decorative and Protecting barrier coating which protects and improves surfaces by bringing out richness in the color of Chequred Tiles and Concrete Paver Blocks.

#### COMPOSITION

**ROKSO WOTALAQ CL** is a one pack pigment blend of Selected Polymers with proprietory additives to make surface strong and beautiful.

# **ADVANTAGES FOR WORKERS' HEALTH:**

**ROKSO WOTALAQ CL** 100% free from all type of Petroleum based Solvents which causes harmful effect on Health of Workers.

ROKSO WOTALAQ CL do not have any type of Harmful smell

ROKSO WOTALAQ CL has NO DANGER OF FIRE as it has NO inflammable Solvents. 100% SAFE TO STORE, HANDLE & APPLY.

# **ADVANTAGES**

WOTALAQ CL penetrates the capillary structure and provides a tough and clear protection.

WOTALAQ CL is UV resistant.

WOTALAQ CL on drying forms a glossy film.

WOTALAQ CL is resistant to oil, grease and stains.

WOTALAQ CL Coat is free from IMPURITIES

WOTALAQ CL can be applied by Sponge, Brush or Spray.

# **DIRECTION FOR USE**

**WOTALAQ CL** can be applied with A GOOD QUALITY Sponge or a soft brush OR EVEN BY SPRAY MACHINE. Properly applied product will seal, protect and make surface dust free and will give pleasing Shining effect on the surface.

# **CURING:**

**WOTALAQ CL** will dry to tack free within 10 minutes depending upon temperatures and Ventilation. The film will keep achieving strength with the passage of time. Protect WOTALAQ CL application from direct rain and water splash will its coating gets fully matured.

# **PROPERTIES**

APPEARANCE	COLOURED
Service Temp:	5°Cto50°C
Specific Gravity:	1.0 at 27°C
Viscosity:	± 21 seconds on ford cup No.4 @ 20°C
Ph:	=/> 7

# **COVERAGE**

**WOTALAQ CL** will give a coverage of around 150 sq.ft / 1 ltr per Coat in normal application.

COVERAGE will be around 150 Sq.Feet. per Litre when Chequred Tiles and Pavers are manufactured with ROKSO ZECOS which is a ZERO COST HARDENER\*.

Contact Customer care for More information in this regard.

### PACKING AND STORAGE

WOTALAQ C L is available in 20 ltr Pails.

**WOTALAQ CL** can be stored between 10°C and 45°C. Preferably store at below 25°C.

# SHELF LIFE

**WOTALAQ** CL best results use before 6 months in unopened condition.

#### **HEALTH AND SAFETY**

**WOTALAQ CL** has a low toxicity, but avoid ingestion. Do not induce vomiting if swallowed and seek immediate medical attention. Wear protective gloves during handling and remove splashes onskin with soap water. Wear goggles and in the event of splashes wash eyes with copious amount of water for 10-15 minutes.

#### DISCLAIMER

**ROKSO** warrants that all products are free from any defects of manufacture and comply with the specications given in their respective technical data sheet. No warranty can be given as to the results of use because conditions of use, such as site conditions, surface preparations, workmanship,

weather, structural issues and other factors are beyond the control of **ROKSO**. Purchaser agrees to seek the advice of qualied professionals to carry out tests & take trials to determine the suitability of products for their intended purpose prior to full scale usage of ROKSO products and assumes all risks.

The company does not assume any liability for unsatisfactory results, arising from the use of our products. Purchaser's sole liability is limited to replacement of product or refund of the purchaseprice paid if any product proven defective. No other warranties, express or implied, shall apply including any warranty of merchantability or tness for a particular purpose. ROKSO shall not be liable for any consequential damages arising from the use of our products for unsatisfactory results.

# Manufactured in INDIA by ROKSO INDIA PRIVATE LIMITED

AN ISO 9001: 2015 CERTIFIED COMPANY

ADMN.OFFICE: 605,SAI JANAK CLASSIC,ABOVE MURLIDHAR SWEETS, NEAR FLYOVER BRIDGE, DEVIDAS LANE, BORIVALI (W) MUMBAI-92
REGD OFFICE: 202,MADHUVAN,SHRI KRISHNA COMPLEX,NR.SHRIRAM NAGAR,VIVA COLLEGE RD,VIRAR(WEST) DI:PALGHAR-401303 MS
E-MAIL: info@roksoindia.com / WEB SITE: www.roksoindia.com

The data & guidelines provided hereabove is based on compiled information which we believe reliable. Users are requested to test all the applications independently before commercial use. This data & informations are non binding & we donot asure any liability for failure of any guidelines or performance of the product as correct identification of the problem, quality of the other materials & on-site workmanship are factors beyond our control.